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Question 1

Calculer les nombres suivants :
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Question 2

FEnoncer les formules suivantes :
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Quotient de puissances de méme base :

Question 3
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Déterminer le stgne des nombres suivants sans les caleuler :
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Question 4 5 points

Comparer les nombres suivants :
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Question 5 16 (=3+3+5+5) points

Ecrire sous forme dune puissance a" ou —a", avec n € N :
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Question 6 14 (=7+7) points
Calculer :
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Question 7 10 (=5+5) points

Ecrire aussi simplement que possible :

W [2]-Z

_y 8 :I:D

Il
]
L

\e
X
?ﬂ‘
B3
W

1)

F?
Q

i

?’bw |

i
K.

1\?

G. Lorang




